

山东省问责不合格疫苗相关人员

6人被免职,其中1人被立案审查

新华社济南9月30日电(记者 闫祥岭)记者9月30日获悉:根据山东省政府、山东省纪委监委疫苗问题调查组对吉林长春长生公司不合格疫苗流入山东省后相关职能部门及人员履职情况的调查结果,经山东省委常委会会议研究决定,对以下人员及单位予以严肃问责:

对山东省卫生和计划生育

委员会党组书记、主任裘燕予以诫勉;

对山东省食品药品监督管理局党组书记、局长马越男子予以诫勉;

免去左毅山东省卫生和计划生育委员会党组成员、副主任职务;

免去辛仁东山东省食品药品监督管理局党组成员、副局长

职务;

免去赵吉来山东省卫生和计划生育委员会疾病预防控制处处长职务;

免去隋晓燕山东省食品药品监督管理局药品化妆品市场监管处处长职务;

免去毕振强山东省疾病预防控制中心党委书记、主任职务;

免去徐爱强山东省疾病预防控制中心党委副书记、副主任职务;

责成山东省卫生和计划生育委员会、山东省食品药品监督管理局向山东省委、省政府作出深刻检查。

同时,因毕振强涉嫌其他严重违纪违法问题,由山东省纪委监委对其立案审查调查。

疾控部门提醒: 国庆长假出游 谨防登革热

新华社南昌9月30日电(记者 高皓亮)国庆长假将至,很多家庭和个人将前往南方地区旅行。为此,疾控部门发布健康提醒,国庆期间外出要做好防蚊措施,谨防登革热蚊媒传染病。

南昌市疾控中心专家指出,国内登革热主要发生于广东、广西、海南以及江浙等沿海省份,今年南方一些地区天气高温多雨,利于蚊媒繁殖。多地蚊媒密度高于警戒值,一旦发生疫情,传播速度快,影响范围广。

专家介绍,登革热是由登革病毒引起的急性病毒性传染病,主要通过埃及伊蚊和白纹伊蚊(俗称花斑蚊)叮咬传播,伊蚊叮咬登革热病人或隐性感染者后,病毒在蚊子体内大量复制,通过叮咬其他人传播疾病。

专家建议,做好防蚊措施,对预防感染登革热尤为重要。人们到登革热流行区旅行时宜穿长袖衫及长裤。如出现发热、畏寒、头痛、皮疹等症状,应尽早就医治疗,并向医生说明旅行史。

我省职称评审 “以德为先”

品德问题“零容忍” 学术造假“一票否决”

新华社郑州9月30日电(记者 王林园)记者从河南省职称工作座谈会上获悉,该省今后评职称不再“唯论文”“唯资历”“唯学历”,师德、医德有问题“零容忍”,学术造假“一票否决”。

据介绍,河南职称申报将突出分类评价,按照精准化原则,充分体现专业特点和行业要求,分类建立体现不同职业、不同岗位、不同层次专业技术人员的评价标准,科学、客观、公正评价人才,让各类人才的价值得到充分尊重和体现。同时,破除“唯论文”“唯资历”“唯学历”倾向,突出创新创造,增加技术创新、专利、技术推广、标准制定等评价指标的权重,将科研成果转化取得的经济效益和社会效益作为职称评价的重要业绩条件。

河南省人力资源和社会保障厅相关负责人介绍,今后评职称将坚持“德才兼备,以德为先”的评价导向,重点考察职业道德,对师德有问题、医德有问题的参评者实行“零容忍”,对学术造假“一票否决”。据了解,河南将进一步下放职称评审权限,按照畅通渠道、动态管理、确保质量的原则,有序推进职称评审权限下放,不断扩大省辖市、县(市、区)职称评审权限。

四川省自贡市 副市长接受调查

新华社成都9月30日电(记者 周相吉)四川省纪委监委30日通报,自贡市副市长曾明全涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。



非遗展演迎国庆

昨天,在山东省烟台市文化中心广场,民间艺人表演国家级非遗“海阳大秧歌”。

当天,山东省烟台市非物质文化遗产展演在烟台市文化中心广场拉开帷幕,向观众展示传统文化的魅力,迎接国庆节的到来。

新华社发

我省小微企业享受476亿“小微贷”

新华社郑州9月30日电(记者 王林园)中国人民银行郑州中心支行近日公布了河南银行业支持小微企业“成绩单”,前8个月百万户小微企业享受“小微贷”,共获得476亿元信贷支持。

据中国人民银行郑州中心支行统计,截至2018年8月末,

河南省小微企业贷款余额9311.6亿元,较年初增加476亿元。小微企业贷款户数101.14万户,同比增加11.95万户。7月份,河南省小、微型企业贷款加权平均利率同比分别下降0.08个和0.27个百分点。

据介绍,下一步,中国人民银行郑州中心支行将深入实施

“百亿央行资金支小计划”,发挥再贷款、再贴现等货币政策工具的撬动引导作用;加快推进中小企业信用体系建设,完善小微企业信用信息的征集、评价和应用机制;促进银企互信,支持税务、环保、科技、人社、工信、工商等行业主管部门明确应重点支持的小微企业标

准,引导信贷资源进一步向依法纳税、环保达标、创新能力强、就业带动效果好的“真小微”“好小微”集中;支持地方政府通过财政注资、资产重组等方式,增强融资性担保机构资金实力,完善融资担保体系,提升担保能力,切实发挥风险缓释作用。

今天零时油价迎“三连涨”

新华社北京9月30日电(记者 安蓓)十一长假自驾游出行的市民要注意了,国内汽油、柴油价格再度上涨。国家发展改革委9月30日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2018年9月30日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高240元和230元。

这是9月以来连续第三次

上调成品油价格。此次调价折合汽油和柴油价格每升上调约2角。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常

市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

本轮调价周期内,全球原油供应预期偏紧,国际市场原

油价格大幅上涨,其中伦敦布伦特油价突破每桶80美元关口,为2014年11月以来的最高位。

国家发改委价格监测中心分析认为,当前全球原油需求前景乐观,预计在美国对伊朗实施制裁等因素影响下,全球原油市场供需将进一步趋紧,国际油价或将震荡上行。